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Den 01.02.21 
Referat af SB-møde d. 01.02.21 
Mødet blev holdt via teams pga Coronasituationen 
Tilstede: Pia, Connie, Mikkeline, Jo, Jesper W, Jesper S, Thomas, Natasja og Karen  
Afbud: Fie, Kirstine, Villy 
 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt  

 

2. Godkendelse af referat.  

Referat af mødet d. 03.12.20 godkendt. Referatet lægges på Aula, når det er 
godkendt pr mail. 

 

3.  Corona – set fra skolen og forældrene side 

Skolen har den del elever inde til nødpasning. Derudover er der også nogle elever 
inde til nødundervisning, da de har brug for mere end virtuel støtte . Alle klasser er 
på teams. De små klasser har ikke undervisning via teams hele dage, men der er så 
opgaver til selvstændigt arbejde derhjemme. Lærerne synes, det går godt 
overordnet, men der er en del elever, som har det meget svært med denne 
coronaisolation. Lærerne prøver at variere undervisningen, så der også foregår 
noget andet end bare skriftlig undervisning. På mellemtrinnet er de kreative fag nu 
også en del af den daglige undervisning. Der er teaterprojekt online i udskolingen for 
7.kl og M-klasserne. Vores inklusionpædagog har fra denne uge tilbudt at gå en tur 
med afstand til de elever, som har det svært og er ensomme. Der er også andre 
lærere, der tilbyder deres elever gå-ture. 

I indskolingen er der meget forskellige behov for, hvor meget undervisning der kan 
lade sig praktiseres via teams.  

Der er masser af links til opgaver, udprintede opgaver, som er udleveret samt andre 
materialer, der kan arbejdes med i indskolingen. Mange forældre er pressede i 
forhold til hjemmeundervisningen, når de også selv skal passe deres arbejde. Derfor 
har vi ikke iværksat undervisning over teams i mange timer ugentligt, men har gjort 
det i forhold til børnenes trivsel og sociale kontakt. 

Lærerne ringer hjem og er i daglig dialog med elever og forældre om opgaverne 
samt elevernes trivsel 

 

4. Godkendelse af ferieplan 

Skolen følger den vejledende ferieplan, så forslaget blev godkendt. 

Bilag 1 

5. Orientering om faglige og inklusionsmæssige tiltag 
Kommende skoleår vil der være en fokuseret indsats på 2. og 4. årgang i læsning – 
(det gælder alle fag). Endvidere vil der i være en indsats med skriftligt fremstilling for 
hele skolen i dansk (v. Bodil Nielsen som konsulent) 
Skolen har desuden fokus på inklusion, herunder implementering af det nye 
pædagogiske notat (kommunal indsats)  
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6. Håndværk og designlokalet – opfølgning ifbm. Politikere 
Skolebestyrelsen har skrevet endnu et brev til politikkerne vedr. nyt håndværk- og 
designlokale, som jo ikke er en del af helhedsrenoveringen. 
 

 

7. Meddelelser  

I uge 7 starter byggeriet, så i uge 5 og 6 vil personalet på skolen nedpakke 
personalerum, madkundskabslokalet og øvrige lokaler i den bygning, hvor 
renoveringen starter.  Renoveringen af EAT-boden er startet. Der er ingen slutdato 
endnu. Der skal garanteres, at skimmelsvamp er væk inden EAT-boden kan åbne 
igen. Vinduer i gymnastiksalen er færdige. Dog havde de glemt, der skal matteret 
ruder i omklædningsrummene, så vi afventer dato for ibrugtagning.  

 

8. Evt.  

Kommende SB-møder: tirs d. 09.03, ons d. 05.05 og tors d. 10.06 

 

 
 
Referent: KB  
 
 
Næste SB-møde er tirsdag d. 09.03.21 kl. 17-19. 
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